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[本日の卓話] ９月１２日  
「 若者を辞めさせない  」 

元厚生労働省鹿児島労働局長 
人財育成コンサルタント 

覺正 寛治 様 

（ 紹介者：山本昌之会長 ） 

[次回の卓話] ９月２６日  
人を大切にする企業・人を大切にする社会の実現にむけて 

～ DXの潮流の中で「経営と労務管理の方向性を考える」～ 

全国社会保険労務士会連合会 会長 
大野 実  様 

（ 紹介者：山本昌之会長 ） 

━━━━━  第２６１５回  ２０２２年９月５日  例会報告  ━━━━━ 

■点鐘・国歌斉唱・ロータリーソング

「 君が代 」「 奉仕の理想 」

■来客紹介 〇ご来賓…１名

保 坂 健 二 様（ 紹介者：山本昌之会長 ）

■出席状況報告

〇44名中 36名出席 免除会員除き出席率 97.2%
■９月のお祝い

〇誕生日・奥様誕生日・結婚記念日・出席 100％

■誕生日の歌（ スピーチ：田中会員 ）

■会長報告

〇山本会長紹介のゲスト保坂健二様ご紹介。自己紹介

■幹事報告

〇例会終了後、理事・役員会を開催します。こちら

の「平安の間」で行いますので、関係各位の皆様

宜しくお願いします 

〇今週土曜日 10日は、地区大会 本会議がグランド

プリンスホテル新高輪「飛天」にて開催されます。

12 時 登録開始 13 時点鐘、16:29 頃より地区内 

参加クラブの紹介がございます。ご参加の皆様お

帰りにならずクラブ紹介を盛り上げて下さい 

■委員会報告

〇広報雑誌 IT 委員会(川野委員長)…９月号のロー

タリーの友、ロータリー希望の風奨学金「風の便

り」のコピーをラックへ配布しましたのでご一読

下さい。ガバナー月信はメールで転送させて頂き

ました。印刷したものも数部受付に用意しており

ますのでご希望者はお持ち下さい 

〇社会奉仕委員会(川野委員長)…青森県大雨災害支

援金のお願い。8 月初旬の青森県大雨災害に対し 

地区より支援金のお願いが届きました。今週 9/5

と次週 9/12募金箱を設置しますので、ご協力を賜

りたく宜しくお願い致します 

〇ゴルフ同好会(鹿野委員長)…9/2 第 1回ゴルフコ

ンペ参加御礼。優勝 荒井会員、２位 田中会員、

３位 岩楯会員奥様でした。今後の予定は第 3回→

12/14、第 4 回→3 月下旬、第 5 回取り切り戦→

5月下旬を予定しています

〇米山奨学生カウンセラー（小黒会員）…9/3(土)地区

米山奨学部門主催 市ヶ谷研修会へ参加しました 

〇クラブ基金委員会(荒井委員長)…川野会員、小林

会員奥様(直美様)よりクラブ基金にご寄付をいた

だきました 

■本日の卓話

「 クラブの Webサイトの使い方 」 

当クラブ会員 市川 充 君 

Weekly Report 

Ｉ Ｍ Ａ Ｇ Ｉ Ｎ Ｅ  Ｒ Ｏ Ｔ Ａ Ｒ Ｙ  
国際ロータリー会長  ジェニファー  E．ジョーンズ 

友達を増やそう 
Let’s Make More Friends 
東京江戸川ロータリークラブ   会長  山 本 昌 之

国際ロータリー第２５８０地区

東京江戸川ロータリークラブ 
R O T A R Y  C L U B  O F  T O K Y O  E D O G A W A

Ｖｏｌ.５９ №８ 第２６１６回 ２０２２年９月１２日 

撮影：会長 山本昌之 



日 時：2022 年 9 月 5 日(月)例会終了後 

場 所：タワーホール船堀 2Ｆ「平安の間」 

出席者：山本(昌)･田中･小林･森･伊東･ 

川野･市川･大野平･荒井･多賀･稲山･ 

横山･中山･髙橋･小黒･柴田･青津 

(以上 17 名) 

＜協議事項＞ 

１. 秋の家庭集会 開催の件…承認

10/17(東分区懇親ゴルフ大会)以降、

４グループにて11月初旬に行う

２ . 忘年家族会 開催の件…承認 

12月22日(木)ホテルミラコスタで開催する 

３. 衛星クラブ設立準備委員会の件…承認

議長 市川、副議長 小黒で準備委員会を

立ち上げる

４. Face Book/Blog/SNSの発信について…承認

市川・川野・三役を中心に行う

＜報告事項＞ 

１ . ８月収支報告…森会計 

２ . 東分区懇親ゴルフ大会準備について。 

関係者は、9/26(月)例会終了後と 

10/3(月)例会前11時に集合 

３ . 台北東RC記念例会ついて。 

海外よりの招待は行わないとの事で、 

山本会長のビデオメッセージを送信 

【誕生日祝いを頂いて】 

田中君… 

ありがとうございます｡ 

64才になりました｡ 

皆様にはご迷惑をお掛け 

しますが､これからも 

お付き合いの程､ 

宜しくお願い致します 

【結婚記念日祝いを頂いて】山本(昌)君…結婚し

て23年目となりました｡ありがとうございます 

山本 (昌 )君…荒井さん千代田楽しかったです､ 

ありがとうございました/市川さん卓話楽しみ

にしています 

田中君…先日の同好会ゴルフコンペ参加の皆様､

雨のプレイお疲れ様です｡荒井さん優勝おめで

とう｡ゴルフ委員長の鹿野さんお世話になりま

した 

大野(達)君…市川さん卓話宜しくお願いします｡

頑張って下さい 

飯田君…稲山さん､いつも息子がお世話になり 

感謝致します 

岩倉君…ゴルフコンペでは多賀さん･荒井さん･

小黒さんにお世話になりました 

中山君､大野平君…市川さん卓話楽しみにしてい

ます 

松井君…荒井さん第1回コンペ優勝おめでとうご

ざいます 

山本(和)君…コンペ参加の皆さん雨の中ご苦労

様でした 

荒井君…第1回ゴルフコンペ参加の皆さんお世話

になりました｡お蔭様で優勝させて頂きました 

多賀君…第1回ゴルフコンペはどしゃ降りの雨に

みまわれましたが､良き仲間と楽しい一日が過

ごせました｡ありがとうございました 

岩楯君…9/2第1回ゴルフコンペ(大栄CC)雨の中､

田中さん･渡邉さんお疲れ様でした｡ありがと

うございました 

久保君…市川さん本日の卓話宜しくお願い申し

上げます 

柴田君…佐久間道夫さんのご冥福をお祈りしま

す｡2017年の親睦旅行で行ったトヨタ博物館で､

マツダオート三輪を思い出深く見つめていた

姿を思い出します

川野君…市川さん本日の卓話楽しみにしていま

す/柴田さんお世話になりました 

伊東君…市川さんWeb使い方参考にさせて頂きます 

渡邉君…岩楯さん･田中さん･ゴルフに参加の皆

様､大変お世話になりました 

鹿野君…第1回ゴルフコンペ雨の中お疲れ様でし

た｡荒井さん優勝おめでとうございます 

髙橋君…本日の卓話は市川さんですが｢Webサイ

トの使い方｣を参考にしたいと思います｡宜し

くお願いします

市川君…先週のゴルフでは楽しいひとときを誠

にありがとうございました｡本日の卓話､つた

ないお話ですが楽しんで頂ければ幸いです 

馬目君…ご無沙汰しております｡久しぶりに例会

出席です｡先週末の定期人事異動で今回も残留

となりました｡引き続き宜しくお願いします 
小黒君…2日のゴルフコンペは雨の中お疲れ様で

した｡岩倉さん･多賀さん･荒井さんありがとう
ございました｡また荒井さんお世話になりまし
た｡おめでとうございます/3日は米山研修会に
参加してきました｡米山学友の皆さんの活躍に
感動しました/市川さん本日の卓話楽しみにし
ています 

稲山君…荒井さんいつもありがとうございます/

保坂さん当クラブへようこそお越し下さいま

した｡楽しんで下さい 

横山君､後関君､関口君､森君､小林君…ニコニコ

ご苦労様です｡頑張って下さい 

2022-23年度 
９月理事･役員会報告 

本日合計  68,000 円 

今期累計 589,000 円  

ニコニコ 
ボックス 

９月誕生日 
おめでとうございます


